

Referat af bestyrelsesmødet onsdag den 30. januar 2008.

I mødet deltog: Anders, Christian, Torben og Willy.

Afbud: Marianne, Ulrik og Martin

| | |
|---|--|
| 1. Godkendelse af referat fra generalforsamlingen | Referatet blev godkendt. |
| 2. Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde | Referatet blev godkendt. |
| 3. Konstituering. Formand, kasserer og sekretær | Willy Stig Andersen blev konstitueret som formand. Marianne Jæger som kasserer og Martin Høgh Sørensen som sekretær. |
| 4. Henvendelsen til kommunen. Skal vi trække den tilbage. Hvad gør vi så? | <p>Efter en længere debat blev bestyrelsen enige om at trække brevet til kommunen tilbage, med den besked om, at grundejerforeningen vender tilbage på et senere tidspunkt. Vi vil orientere medlemmerne på generalforsamlingen om baggrunden for denne beslutning, som vi har en opfattelse er den eneste rigtige i den givne situation. Der var enighed om at bestyrelsen skal søge opbakning på generalforsamlingen til en hensigtsmæssig strategi.</p> <p>Det korte af det lange er at kommunen mangler penge. At der ikke er penge nok på budgettet til at vedligeholde de store vejstrækninger der er i kommunen. Derfor vil vi ikke provokere til en discountløsning, som området ikke kan være tjent med.</p> <p>Kunne være hensigtsmæssigt at se på vejproblematikken i en større sammenhæng.</p> |
| 5. Henvendelsen fra Hans Jacob og Minna | Der var enighed om at Anders ved lejlighed skal tage en snak med Hans Jacob og Minna og at spørgsmålet tages op på næste bestyrelsesmøde. Det umiddelbare indtryk er at forholdene er blevet bedre. |
| 6. Planlægning af generalforsamlingen – sted mm. | <p>Der var enighed om at generalforsamlingen skal holdes på Kystparken torsdag den 22. maj kl. 19.00 – ca. 21.00.</p> <p>At der holdes bestyrelsesmøde og møde med dirigenten samme sted kl. 18.00.</p> <p>At Marianne opfordres til snarest at indgå aftale med viceværten på Kystparken om lokale mm.</p> <p>At Willy udarbejder forslag til dagsorden med angivelse af hvem der er på valg. Dette forslag behandles på næste bestyrelsesmøde.</p> |
| 7. Andre spørgsmål | Udover at det næste bestyrelsesmøde holdes onsdag den 16. april kl. 19.00 – ca. 21.00, var der intet at referere under dette punkt. |
| | Referent: Willy Stig Andersen |